

博物院邀你感受中秋古韵!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 中秋将至,为满足广大观众节日期间的文化需求,9月10~11日,内蒙古博物院聚焦中华优秀传统文化,策划了3个线下活动和一个线上活动,让观众在博物馆里感受中秋古韵,共话家国团圆,过一个祥和、惬意、博闻的中秋节。

在古代铜镜铭文中,常将铜镜比喻为明月,从中可以窥见那时月

亮在古人心中的崇高地位。有人说,中秋节是铜镜的节日,因为铜镜之上,不仅刻有嫦娥、玉兔、月宫等形象,也承载着深厚的中秋文化意蕴,凝结了时代的审美趣味和工艺智慧,成为一件件传世珍品。这个中秋节,博物院邀您一起巧制胸章,珍藏铜镜上的一幅幅皓月之景。

中秋时节,片片秋叶已出现时间脉络,离开枝头,回归大地。如果

说生长是叶子的奋斗,那么飘落就是它对自然的敬畏、对生命的礼赞。中秋节期间,博物院互动空间为小朋友们准备了“一叶知秋”植物贴画活动,一起触摸秋叶脉络,感受自然与生命的脉动。

在遗址中出土的精美绝伦的玉器,是中华民族独特的精神标识,见证着中华文明多元一体格局的形成与发展。如何从一件件文物

出发认识中国古玉文化的深刻内涵?如何从我国用玉、治玉、尚玉的传统中理解中华传统文化的精髓?如何通过玉器见证文明?中秋课堂将带领你一探究竟。

藏在博物院里的中秋节专属文物,和中秋节到底有什么渊源?又能哪些有趣的故事?可登录内蒙古博物院社会教育部微信公众号观看。

◎新闻追踪

王先生:长安福特呼和浩特经销商要求我删稿

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 近日,本报以《王先生:我的福特蒙迪欧轿车发动机又爆缸了》为题,报道了呼和浩特市王先生购买的2011款福特蒙迪欧致胜轿车在质保期内出现行驶中发动机爆缸的情况,汽车在4S店停放3个月沟通无果,最终无奈接受汽车经销商更换发动机中缸和缸盖的“善意补偿”。然而,今年8月30日,王先生的汽车同一位置爆发同一故障,发动机中缸第三缸活塞环断裂,导致行驶中发动机再次爆缸。

9月6日,王先生告诉记者:“报道刊发后,引起汽车厂家长安福特汽车有限公司的重视,责成现在的本地签约经销商与我取得联系,并询问汽车的相关情况。然而,9月5日下午,我与长安福特呼和浩特经销商的沟通并不顺利,对方希望我删除稿件,理由是新闻报道发布后,双方关系闹僵了,不利于处理问题。我则表示我无权删稿,要求厂家将车辆召回,消除安全隐患,并保证不再出现相同故障。但长安福特呼和浩特经销商表示,这是不可能的,主要因为车辆已经超出了质保期。”

对此,王先生对记者说:“发动机爆缸这一情况,在质保期内已经出现,当时汽车经销商和厂家均不同意更换发动机,只是更换了发动机中缸和缸盖。9年后,同一位置爆发相同故障,这种情况下,厂家和经销商以超出质保期为由,逃避产品质量安全责任,显然是有失公平的,也反映出对广大福特轿车司乘人员和道路交通参与者生命健康权的漠视。为此,我将采取一切舆论、行政、法律手段,来维护我自身的合法权益。”

9月4日,记者曾联系长安福特汽车有限公司客户服务热线,向接线员介绍了王先生反映的情况,并提出采访,接线员进行记录并承诺向相关部门反馈。然而长安福特汽车有限公司只是与王先生进行联系,并没有工作人员与记者联系。

9月6日,记者再次拨通了长安福特汽车有限公司的客服热线,询问核实长安福特汽车有限公司拒绝王先生召回车辆消除安全隐患的要求,并安排经销商打电话让王先生删稿的相关情况,3024号接线员查明了9月3日的采访记录并表示,会尽快安排公司相关负责人与记者联系。然而,截至记者发稿时,仍无长安福特汽车有限公司相关负责人与记者联系。

男孩揣着3000多元现金离家出走,原因是……

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠 通讯员 王治国) 9月4日13时20分左右,一名看起来大约10岁的男孩独自走进位于呼和浩特市玉泉区大召广场附近一家小卖店,急急忙忙挑选了一些面包和饮料后,就站在店内大口吃起来,看样子饿坏了。店主刘女士注意到,男孩在付款时,竟从衣兜内掏出厚厚一沓百元大钞,看起来至少有两三千元。

“孩子,你爸妈呢?你自己带这么多钱出来经过爸妈同意了吗?”面对刘女士的询问,男孩支支吾吾地说,父母管不着他。刘女士意识到其中一定有蹊跷,便安顿男孩坐在椅子上,然后拨打了报警电话。

很快,玉泉区公安分局和廊派出所值班民警赶到现场。见民警赶来,男孩急忙起身想要离开,民警将他拦下。经过一番问询得知,男孩刚满10周岁,他身上揣着的3000多元现金是从家里找到带出来的。可是,当民警进一步询问家在哪里及父母联系方式时,他却闭口不谈。无奈之下,民警只好带着男孩在附近沿街寻找,不过既没有找到男孩的家长,也没有找到认识他的人。

民警只得先将男孩带回派出所,经过民警长达一个小时的耐心开导和劝说,男孩终于说出父母名字,并称因为无法接受父母闹离婚,所以带着钱离家出走。

当日14时30分左右,民警联系到男孩的父亲郝先生。原来,郝先生与妻子正在办理离婚手续,处于分居状态,孩子随父亲生活在一起。

“今天一早我去包头办事,孩子没上学自己在家……”据郝先生讲,住所距离发现孩子的地方近10公里,“幸亏小卖店老板和民警热心相助,否则后果不堪设想。”郝先生随后赶到派出所,激动地道谢称。

中国体彩彩票 相约体彩

开奖信息发布渠道

《中国体育报》、《中国体彩报》

中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网

播出时间:20:25

CCTV-6电影频道

播出时间:21:57

中央广播电视总台《中国之声》

播出时间:21:05左右

中国体育彩票APP、央视视频APP、中国体育彩票微信小程序

播出时间:20:25

公益体彩 乐善人生